



# ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΙΚΙΣΤΩΝ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΥ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ

Αποφ. Μον. Πρωτ. Αθηνών 656/1998

ΤΘ 220, 190 14 ΑΦΙΔΝΕΣ  
<http://www.ippokrateiospoliteia.gr>

Αρ. Μητρώου Πολιτικής Προστασίας 67/2008  
e-mail: [ippokrateios.politeia@gmail.com](mailto:ippokrateios.politeia@gmail.com)

Αριθ. Πρωτ.: 239

Ιπποκράτειος Πολιτεία, 22-12-2011

ΠΡΟΣ :

κ. Χ. Δημητρούλια

**ΘΕΜΑ:** Προσφορά προς ΔΣ ΣΟΙΠ για χρήση δωματίου

Σε απάντηση του από 12.09.2011 εγγράφου σας, το οποίο παραδόθηκε στον Πρόεδρο του Συλλόγου μας κ. Διονύσιο Πατεράκη στις 04.12.2011 από τον κ. Δημήτριο Ψωμιάδη, σχετικά με τη διευκόλυνση των συνεδριάσεων του Δ.Σ. του Συλλόγου μας με τη χρήση δωματίου στην οικία της κόρης σας στην Ιπποκράτειο Πολιτεία, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

- α) Δεδομένου ότι η κόρη σας (ιδιοκτήτρια της εν λόγω οικίας) είναι ενήλικη, η επιστολή θα έπρεπε να φέρει την προσυπογραφή της κόρης σας προκειμένου να τεκμαίρεται η σύμφωνη γνώμη της.
- β) Ο Σύλλογός μας διαθέτει έδρα, η οποία είναι επισήμως δηλωμένη στις αρμόδιες δημόσιες υπηρεσίες, την οικία του Προέδρου κ. Δ. Πατεράκη στην Οδό Οδυσσεύς στην Ιπποκράτειο Πολιτεία.
- γ) Στο με αριθμό πρωτοκόλλου 57/12.03.2010 έγγραφο του Οικοδομικού Συνεταιρισμού Υγειονομικών «Διεθνής Ιπποκράτειος Πολιτεία» ΣΥΝ ΠΕ, το οποίο επιδόθηκε στις 17.03.2011 στον τότε Πρόεδρο του Συλλόγου μας και νυν Αντιπρόεδρο κ. Κ. Κραββαρίτη και στον τότε πρόεδρο του συλλόγου «ΦΕΛΛΕΥΣ» κ. Νίκο Πυρουνάκη με δικαστικό επιμελητή και φέρει την υπογραφή σας, δηλώνετε ότι είναι «...αδύνατη κάθε συνεργασία με σας για οποιοδήποτε θέμα, να μην επανέλθετε και να μην επιδιώξετε δήθεν συνεργασία με το Συνεταιρισμό, υπό το κόλλημα της οποίας εμφανίζονται φανερότατα οι προθέσεις σας και σκοποί σας».
- δ) Τέλος, θα θέλαμε να σας επισημάνουμε ότι είναι πρακτικώς αδύνατο να συνεδριάσουν τρία (3) Διοικητικά Συμβούλια στο ίδιο δωμάτιο.

Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω, ο Σύλλογός μας δεν δύναται να αποδεχθεί την πρότασή σας, η οποία προφανώς πάσχει νομιμότητας (αφού δεν είσαστε ο ιδιοκτήτης της εν λόγω οικίας), γίνεται για λόγους δημιουργίας εντυπώσεων και όχι γιατί ουσιαστικά θέλετε να διευκολύνετε το έργο του Συλλόγου μας.

Για το Δ.Σ.

Συλλόγου Οικιστών Ιπποκράτειου Πολιτείας

Ο Πρόεδρος

Ο Γραμματέας

Διονύσης Πατεράκης

Βαγγέλης Μπουγιούρης